

Prot. n. 1017

Barletta, 22/03/2018

Oggetto: chiarimenti ai quesiti relativi alla procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. 50/2016 per l'affidamento del servizio di trasporto delle acque meteoriche disoleate, acque meteoriche da disoleatore e fanghi liquidi rivenienti da lavaggio mezzi RSU dalla sede sociale di Bar.S.A. S.p.A. alla sede della ditta Rizzi Arcangelo Ecologia di Modugno (BA) CIG 74140381B5

In relazione alla gara di cui in oggetto, avendo ricevuto richieste di chiarimenti e/o integrazioni da parte di alcuni operatori economici interessati a partecipare alla procedura, siamo a fornire le dovute risposte ai quesiti posti che di seguito si riportano:

- 1) **Domanda:** Si richiede conferma che il quantitativo presunto sia di 25000 (venticinquemila) tonnellate e il prezzo unitario per tonnellata sia di Euro 10,80 (dieci/80) e che non ci siano errori di digitazione.
Risposta: il quantitativo presunto è di circa 2500 (duemilacinquecento) tonnellate e il prezzo per tonnellata è di Euro 10,80 (dieci/80) come riportato in tutti gli atti di gara. Non ci sono pertanto errori di digitazione.
- 2) **Domanda:** Si richiede se il dato di 11 tonnellate a viaggio (di cui alla pagina 3, art. 1 del capitolato speciale) sia tassativo in quanto derivante da misurazioni effettive dei liquidi della Vs. cisterna piena o se trattasi di peso presunto.
Risposta: trattasi di peso indicativo in quanto la ns. cisterna ha una capacità di gran lunga superiore.

F.to Il Responsabile del Procedimento
Dott. Ruggiero Rizzitelli